

选手操作

黄金当钻石卖还是废铜当烂铁卖



三湘股王争霸赛第二季
QQ群:126293551
网址:cj.voc.com.cn
热线:0731-84326299

网友VS选手

孤独的行者:600596新安股份、000157中联重科、600226升华拜克这三只股票是否可以继续持有?

陈岳:三只股票都是基金宠爱,年底将有市值行情。目前随大盘走,可以考虑均线附近吸纳,大盘没有系统性风险时持有。

平安是福:请问600811的走势,6.6元成本,是否继续持有?

陈岳:想快乐的话马上兑现利润,等破均线的时候再看情况介入投机。

德盛期货专栏

棉价处境尴尬

棉花期货从今年9月到11月两个多月时间就从1.8万到创新高的3.3万,涨幅达到80%以上。现货价相继上涨,引起相关部门高度重视。前段时间在政策影响下调整至2.4万后又一路上扬,隐约有突破3万的迹象。

基本上,棉花供需偏紧仍是主基调。USDA 11月报中显示产量、消费、库存全面

下调,但贸易量仍然大幅上涨,其中库存创8年来的新低。美棉受天气影响,产值预计较上月减少1万吨。印度方面又再次暂停棉纱出口。而国内目前供需缺口仍然达到300多万吨,虽然前期在政策打压下,棉价有大幅下滑,目前政策一缓和,棉价立刻就有反弹迹象。

总体来说,棉花基本面仍

然利多,供需失衡支撑棉价,而政策面推阻因素较均衡,使得棉价目前处境尴尬。同时从11月下旬开始,期棉的保证金调整为12%,涨跌停板也扩大到7%。操作上建议CF1109日内操作或在2.6万附近轻仓短多,2.9万附近轻仓短空,突破此箱体区间则立刻顺势操作。

■德盛期货衡阳营业部 李宇

经济信息

贺岁嘉年华 购东芝笔记本电脑多重豪礼拿到手软

眼看圣诞与新年接踵而至,经过了一年的忙碌,有没有想过选购一台最新潮的笔记本电脑来犒赏自己和至爱亲友?而从即日起到2011年2月20日前,凡选购东芝笔记本指定机型,就可获得多重豪礼,作为全球首台笔记本的制造者,东芝25年来已经在全世界累计销售了超过一亿台笔记本电脑。此次超值好礼,也是为了感恩酬谢消费者多年来对东芝笔记本电脑的青睐,现在正是绝佳机会让你也拥有一台!

凡在活动期间购买任意一款东芝笔记本,就可获得东芝包鼠大礼包。同时还可获赠带有东芝笔记本吉祥物Pala-chan图案鼠标垫,还有采用最新材料工艺、可防水防掉色的东芝个性贴纸,新年红包,等等。

豪礼第二重:
超薄T230直降500元!
如果你也把笔记本的便

携性放在选择的首位,但又不希望它的速度像上网本那样慢,那么你一定需要Intel的超低电压处理器,双核奔腾U5400堪称性能与价格的完美平衡之选,那么东芝13寸超薄机型T230能同时满足你对色彩时尚和高性能的追求,更重要的,这款笔记本现在将价格下调了500元之巨,对于本已性价比突出的T230而言,你无需再等待了,加上诱人的包鼠大礼,立刻把他们带回家吧。

豪礼第三重:
东芝Wenger时尚背包

活动期间,凡购买东芝Portégé R700系列与Satellite M600系列,除第一重礼包之外,还可获赠东芝wenger时尚背包一个,出色的做工,宽大的空间,非常适合长途旅行,保护你心爱的笔记本不受撞击。

春节总要和家人一起逛街购物,而在新春期间到家

电卖场东芝专柜购买任意型号笔记本,便可获赠时尚购物车一部,让年货采购更轻松。

东芝笔记本电脑满载25年技术精髓,为每个人都提供了适合的笔记本产品,选择东芝笔记本电脑便拥有了无忧售后保障,令你尽显达人气质,现更有多重好礼等你拿,绝对满载而归,东芝笔记本电脑贺岁嘉年华活动欢迎您的光临。



股指期货投机和股票投机的区别

期货知识

大多数投资者是将股指期货作为一个杠杆性投资工具,希望从差价中获利。股票市场一般情况下总有解套机会,但股指期货是杠杆性交易,即使操作方向正确,但因入市时机没有掌握好,正好在调整期间入市,由于资金管理不善,在调整结束前可能因追加保证金不到位被强制平仓了。

因此有效的资金管理对期货投资者尤为重要:切忌满仓操作,每次的交易资金最好控制在三分之一以内。无论何时交易都应严格执行保护性止损

措施,永远不要在赔钱的合约上加码。在期货交易中,只有当亏损与获利的比率在3比1之上时才值得进行。



开户热线: 0734-8828266
0731-82893316
咨询热线: 0734-8828262
0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

买电脑 中乐Phone 联想岁末送大礼 联合促销真给力

12月20日,联想启动了“新年送大礼,乐Phone天天中,电脑时时赢”的年度最给力促销活动。凡在12月20日到1月30日期间,购买联想锋行、家悦、G系列、ideacentre A系列、B系列电脑;ideapad Y系列、Z系列、U系列、S系列,及ThinkPad T系列、X系列、SL系列、Edge系列的用户,就有机会获得联想乐Phone互联网手机一部。同时,凡在促销期间购买联想乐Phone互联网手机(以下简称乐Phone)的用户,也有机会赢得联想电脑一台。

本次联想电脑和乐Phone的联合促销活动被誉为联想年度“最给力”促销,也是联想消费电脑与Thinkpad电脑的首次联合促销,活动促销机型涵盖消费台式电脑、消费笔记本电脑和ThinkPad三大系列十几款机型,促销期内共将送出几千部乐Phone和近千台联想电脑,价值两千多万。

凡在活动期间购买指定电脑的用户,只需登录联想官网(www.lenovo.com.cn),进入“新年送大礼”活动页面,点击“买电脑中乐Phone”,填写相关信息,即可参与抽奖活动,有机会赢得价值2899元的乐Phone。除了“买电脑中乐Phone”之外,本次真情回馈特设了双向抽奖,凡购买乐Phone的用户,只需在“联想应用商店”下载



相关应用软件,提交相关信息,即可参与抽奖活动。这样就有机会赢取联想ideacentre B3、ideapad Z460、ThinkPad E40 电脑,每天也将有20台电脑送出。

作为年底最重要的促销,为了让用户充分享受到促销的真正实惠,本次促销长达42天,贯穿圣诞、元旦两大节日,一直持续到春节前夕。凡在促销期内购买上述指定产品并完成注册,就能参与抽奖活动,联想官网将在每天24点从当天注册成功的用户中抽取电脑和手机等奖品,天天不落空。对于中奖的幸运者,联想会直接将奖品免费送货上门。

新年送大礼,乐Phone天天中,电脑时时赢!快快行动吧,买电脑就能中乐Phone,买Phone还能赢电脑,还在等什么,忘掉浮云,大奖就是你。

股市行情



惊

2010年十大妖股出炉

临近年底,不妨回顾一下那些曾经令人惊叹万分的“妖股”,其中排名前10名的是:成飞集成、中航精机、太原刚玉、联环药业、壹桥苗业、湘潭电化、*ST威达、新希望、棕榈园林、恒星科技。



怒

苏州恒久成最“忽悠”公司

“连专利年费都想省的公司,明摆着就是忽悠人。”在苏州恒久的股吧里,一投资者抱怨公司退还的利息太少,这样的造假成本实在太低。

今年3月份,苏州恒久在上市前夜被揭发专利技术已过期,令其上市“泡汤”。事后,公司方面退还了共4.17亿元给投资者。相对于20.80元的发行价,苏州恒久20.87元每股的退款让投资者大失所望。

■记者 邓桂明

